
ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Palácio Legislativo “Serapião Ramos"
Avenida João Pessoa, n .° 33, Centro 

CNPJ n. ° 23.697.857/000i -08

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO PARA O BIÊNIO 2023 A 2024 E ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO MARANHÃO

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, REUNIRAM-SE NESTA 
CÂMARA MUNICIPAL, OS VEREADORES: ANTÔNIA HERMENEGILDA CANUTO, EDIRSON MORAES 
SALAZAR, EDSON FLOR DE ARRUDA, ELEONILSON NASCIMENTO GOMES, FRANCISCO ERALDO 
SILVA DE OLIVEIRA, GREISON RIBEIRO ARAÚJO, LIELTON MORAIS DE SOUSA, LUAN ROGÉRIO 
JERÔNIMO DA SILVA, MANOEL GOMES SOBRINHO FILHO, MARINEIDE LISBOA DOS SANTOS E 
WANYA DALCE MELO RODRIGUES MARTINS (ATRAVÉS DE VÍDEIO CONFERÊNCIA). CUMPRINDO 
O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA, PRESIDE OS TRABALHOS O VEREADOR LUAN 
ROGÉRIO JERÔNIMO DA SILVA, CONVIDANDO O VEREADOR EDIRSON MORAES SALAZAR PARA 
AUXILIAR NA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA COMO SECRETÁRIO. NA OPORTUNIDADE FOI 
CONSTATADO O REGISTRO DA CHAPA ÚNICA COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE: 
LUAN ROGÉRIO JERÔNIMO DA SILVA; VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO ERALDO SILVA DE 
OLIVEIRA; SEGUNDO VICE-PRESIDENTE: LIELTON MORAIS DE SOUSA; PRIMEIRO SECRATÁRIO: 
ELEONILSON NASCIMENTO GOMES; SEGUNDO SECRETÁRIO: MARINEIDE LISBOA DOS SANTOS. 
ATO CONTINUO OS VEREADORES FORAM CONVOCADOS A VOTAREM A FAVOR OU CONTRA A 
CHAPA E FAZEREM CONFERÊNCIAS E RÚBRICAS DAS CÉDULAS. INICIOU-SE O PROCESSO DE 
VOTAÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA. APÓS A CONCLUSÃO DA VOTAÇÃO, PROCEDEU-SE A 
ABERTURA, SEPARAÇÃO E CONFERÊNCIA DAS CÉDULAS, BEM COMO DOS VOTOS APURADOS. 
OS VEREADORES MANOEL GOMES SOBRINHO FILHO E GREISON RIBEIRO DE ARAÚJO FORAM 
RESPONSÁVEIS PELA APURAÇÃO, CONFORME DISPÕE O EDITAL. ENCERRADA A APURAÇÃO, FOI 
PROCLAMADO O SEGUINTE RESULTADO: 10 VOTOS FAVORÁVEIS E A VEREADORA WANYA 
DALCE MELO RODRIGUES MARTINS ATRAVÉS DE VIDEO CONFERÊNCIA NÃO PODE VOTAR. A 
CHAPA ENCABEÇADA PELO VEREADOR LUAN ROGÉRIO JERÔNIMO DA SILVA FOI ELEITA PARA O 
BIÊNIO 2023 A 2024, ESTANDO COMPOSTA ASSSIM: PRESIDENTE: LUAN ROGÉRIO JERÔNIMO 
DA SILVA; VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO ERALDO SILVA DE OLIVEIRA; SEGUNDO VICE- 
PRESIDENTE: LIELTON MORAIS DE SOUSA; PRIMEIRO SECRETÁRIO: ELEONILSON NASCIMENTO 

f  £  *  GOMES; SEGUNDO SECRATÁRIO: MARINEIDE LISBOA DOS SANTOS. O PRESIDENTE ELEITO FEZ
Í‘%EU PROIS^JNCIAMENTO E EM SEGUIDA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO DA ELEIÇÃO DA MESA
D ir e t o r a , o n d e  e u , ed ir so n  m o r a is  s a la z a r , la v r e i a  p r e s e n t e  a t a  q u e  a p ó s  l id a  e

APROVADA SERÁ ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. SÃO LUÍS 
GONZAGA DO MARANHÃO, PRIMEIRO DE ABRIL DE 2022.
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RANCISCO ERALDO SILVA DE OLIVEIRA
Vereador

IELTON MORAIS DE SOUSA a .
Z ÍÉ E i

EDIRSON MORAES SALAZA
Vereador -1® Secretári

MANOEL GOMES SOBRINHO FILHO
Vereador
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MARINEIDE LISBOA DOS SANTOS

Vereadora

ANTÔNIA HERMENEGILDA CANUTO
Vereadora

GREISON RIBEIRO DE ARAUJO
Vereador

WANYA DALCE MELO RODRIGUES MARTINS
Vereadora

NO VERSO

EDSON FLOR DE ARRUDA
Vereador
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